



# 1Z0-1033-20<sup>Q&As</sup>

Oracle CPQ Cloud Service 2020 Implementation Essentials

## Pass Oracle 1Z0-1033-20 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/1z0-1033-20.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

Using standard functionality, how do you prevent a user from manually adding or removing rows in an array set?

- A. by using CSS to hide icons
- B. by hiding the control attribute
- C. by hiding the control attribute and marking it as a forced set
- D. by selecting the "Disable user override" property on the configurable array set editor page

Correct Answer: B

---

### QUESTION 2

A customer sets up a BOM mapping for a configuration model using a single simple Table-Based BOM Mapping Configuration rule, as well as the BOM Item Definition and BOM Item Mapping Tables. When reviewing their implementation, they notice the following: The BOM Root Items Administration List shows the root BOM item and its child BOM items correctly. No errors are displayed. (Accessed from Admin > Products > BOM > BOM Root Items List) The BOM Item Mapping Administration List shows no root BOM item or child BOM items. No errors are displayed. (Accessed from the BOM Mapping rule's "Save and View Details" button)

Which field have they incorrectly populated in their BOM Mapping Tables?

- A. "Parent BOM Map Variable Name" in the BOM Item Mapping Table
- B. "Root Variable Name" in the BOM Item Definition Table
- C. "Part Number" in the BOM Item Definition Table
- D. "Parent Variable Name" in the BOM Item Definition Table
- E. "BOM Item Variable Name" in the BOM Item Mapping Table
- F. "Configurable Attribute Variable Name" in the BOM Item Mapping Table

Correct Answer: D

---

### QUESTION 3

Consider the following requirements for integration with Salesforce:

Transaction information needs to be pushed back to Salesforce and synchronized. You must be able to synchronize a transaction with up to 1,000 lines back to the Opportunity Product object in Salesforce.

On the basis of these requirements, which three XSL sets should you use to provide the integration?

(Choose three.)



- A. SFDC Opportunity ?Import
- B. SFDC Quote ?Upset
- C. SFDC Products ?Upset All (200, 400, 600, 800, 1000)
- D. SFDC Quote ?Process Updates
- E. SFDC Opportunity ?Upload

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 4

What does the function getConfigattrvalue () return?

- A. Returns all Text Area Attribute values only
- B. Returns the values of configuration attributes in Commerce
- C. Returns all Menu Attribute values only
- D. Returns the values of configuration attributes in Config

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 5

Which two items are necessary to migrate between environments? (Choose two.)

- A. Environments must have similar urls (for example, testcustomer and devcustomer).
- B. Environments must be on the same major release (for example, 2016R2).
- C. Environments must be on the same minor release (for example, 2016R2 update 2).
- D. Administrators must have FullAccess logins for both environments.
- E. Entities to be migrated must be deployed within 24 hours of the migration.

Correct Answer: CD

[Latest 1Z0-1033-20 Dumps](#)

[1Z0-1033-20 VCE Dumps](#)

[1Z0-1033-20 Braindumps](#)